

- Σε συνεργασία με τον Δήμο Τρίπολης η Περιφέρεια Πελοποννήσου θα προχωρήσει τώρα σε μετρήσεις να καταγραφούν σε βάση δεδομένων όλα τα περιβαλλοντικά στοιχεία και ειδικότερα για τα νερά για να μπορούν στην πορεία να γίνονται συγκρίσεις.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 322/2021.

Η Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου Τρίπολης
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

Τα Μέλη

Το αίτημα των κατοίκων για μη εγκατάσταση της ρυπογόνας μονάδας ετέθη και στο Περιφερειακό Συμβούλιο Πελοποννήσου που έλαβε την παρακάτω απόφαση.

ΑΔΑ: Ω0Ρ47Λ1-ΓΡ6

Το ΠεΣυΠ στηρίζει τον αγώνα των κατοίκων για:

1. Να μην εγκατασταθεί στο Αθήναιο η μονάδα επεξεργασίας ζωικών υπολειμμάτων.
2. Να ξηλωθούν τώρα και να απομακρυνθούν όσα μηχανήματα τοποθετήθηκαν στο εργοστάσιο.
3. Να μην εγκατασταθούν στην περιοχή άλλες ρυπογόνες μονάδες, όπως επεξεργασίας αποβλήτων τυροκομείου, πτηνοτροφικών μονάδων, βιοαέριο, καύση απορριμμάτων, πυρηνολιουργείων, Α.Π.Ε., κλπ.
4. Μέτρα στήριξης στη γεωργία, κτηνοτροφία, μελισσοκομία, έργα βελτίωσης της δυνατότητας ύδρευσης – άρδευσης και σε καμία περίπτωση δεν θα επιτρέψουμε να επιδεινωθούν οι ήδη δύσκολες συνθήκες από τη χρήση μεγάλων ποσοτήτων νερού από τις ρυπογόνες δραστηριότητες.
5. Σε συνεργασία με τον Δήμο Τρίπολης και την Επιτροπή Αγώνα των κατοίκων, η Περιφέρεια Πελοποννήσου θα προχωρήσει τώρα σε μετρήσεις να καταγραφούν σε βάση δεδομένων όλα τα περιβαλλοντικά στοιχεία και ειδικότερα για τα νερά για να μπορούν στην πορεία να γίνονται συγκρίσεις.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **148**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΑΝΤΖΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΑΛΛΗΣ

Οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων στη Δημοτική Ενότητα Βαλτετσίου και δεκάδες φορείς της περιοχής, τάσσονται με αποφάσεις τους κατά της εγκατάστασης της ρυπογόνας μονάδας στο Αθήναιο και ζητούν την απομάκρυνσή της.

Με ομόφωνη απόφασή της η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας στηρίζει τον αγώνα των κατοίκων και απαιτεί την απομάκρυνση της ρυπογόνας μονάδας από την περιοχή.

Κύριε Υπουργέ

Ο χρόνος κυλάει και οι κάτοικοι ανησυχούν και οργίζονται βλέποντας να μην υλοποιούνται οι παραπάνω αποφάσεις.

Απευθυνόμαστε σε εσάς και ζητάμε να παρθούν από τις υπηρεσίες όλα τα μέτρα για την εφαρμογή των αποφάσεων της Περιφέρειας Πελοποννήσου του Δήμου Τρίπολης και των άλλων φορέων.

Δεν μπορεί να συνεχιστεί η μετεγκατάσταση μιας τόσο ρυπογόνας μονάδας στην περιοχή που δεν την αποδέχεται ούτε ένας κάτοικος ούτε ένας φορέας αλλά υπάρχει καθολική αντίδραση.

Δεν μπορεί να ανατραπεί η ζωή σε μια τόσο μεγάλη περιοχή.